
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5908
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 полягає	 у	 реконструкції	 існуючої	 АЗС	 із	 збільшенням
потужності	 та	 влаштуванням	 АГЗП	 по	 вул.	 Батозькій,	 б/н	 в	 м.	 Вінниця.	Об’єкт
запроектовано	зі	спорудами	для	приймання,	зберігання,	відпуску	рідких	моторних	палив
(РМП)	 та	 скрапленого	 вуглеводневого	 газу	 (СВГ),	 а	 також	 сервісного	 обслуговування
водіїв	і	пасажирів	та	надання	послуг	з	продажу	супутніх	товарів.	Автозаправна	станція
(АЗС)	 класифікується	 по	 потужності	 –	 категорія	 ІІ	 –	 «середня»,	 по	 технологічним
рішенням	 –	 тип	 А	 з	 підземним	 розташуванням	 резервуарів.	 Проектна	 пропускна
здатність	АЗС	300	авто/добу	по	РМП	та	300	авто/добу	по	СВГ.	Режим	роботи	цілодобовий
365	 днів	 на	 рік.	 Проектними	 рішеннями	 передбачено	встановлення	 підземного
резервуару	для	СВГ	об’ємом	10,0	м3,	обладнання	для	приймання,	зберігання,	відпуску	в
автотранспорт	СВГ	та	встановлення	більш	потужних	комбінованих	паливороздавальних
колонок	 (десяти-пістолетних	 ПРК	 типу	 «Геркон»,	 2	 од.),	 оновлення	 фасаду	 будівлі
операторної	 та	 навісу	 над	 паливороздавальними	 колонками	 (ПРК)	 (без	 знесення
будівель),	 встановлення	 ємності	 для	 аварійного	 зливу	 палива,	 а	 також	 влаштування
очисних	 споруд	 та	 дренажних	 лотків	 для	 відведення	 забруднених	 нафтопродуктами
атмосферних	 опадів.	 АЗС	 облаштована	 резервуарами	 та	 обладнанням	 для	 приймання,



зберігання,	 відпуску	 в	 автотранспорт	 бензину,	 дизельного	 палива	 та	 скрапленого
вуглеводневого	газу,	а	саме:	для	РМП	резервуари	загальним	об’ємом	95	м3	(для	бензину
–	 об’ємом	 20	 м3	 та	 25	 м3,	 для	 дизельного	 палива	 –	 об’ємом	 25	 м3	 (2	 од.),	 для	 СВГ	 –
резервуар	 об’ємом	 10	 м3;	 для	 аварійного	 зливу	 пального	 –	 резервуар	 об’ємом	 10	 м3.
Паливо	 на	 АЗС	 буде	 доставлятися	 автоцистернами-паливовозами.	 Прийом	 палива	 з
автоцистерн	 передбачається	 за	 допомогою	 зливного	 пристрою,	 обладнаного
швидкороз’ємними	 герметичними	 муфтами,	 сітчастими	 фільтрами	 та	 сталевою
арматурою.	 Злив	 палива	 передбачено	 самопливом.	 Зливний	 трубопровід	 обладнується
клапаном	переливу,	який	запобігає	можливість	переповнення	резервуару	при	прийомі
палива	з	автоцистерни.	Максимальний	рівень	заповнення	кожного	резервуару	складає
95%	 від	 повного	 об’єму.	 Проектом	 передбачено	 відпуск	 бензину	 і	 дизельного	 палива
різних	 марок,	 а	 також	 СВГ.	 Для	 відпуску	 палива	 в	 автомобілі	 запроектовано	 дві
комбіновані	десяти-пістолетні	паливороздавальні	колонки	типу	«Геркон»,	кожна	з	яких
обслуговує	водночас	двох	клієнтів,	продуктивність	заправки	–	2,4	м3/год.	Всі	пістолети
колонок	 обладнані	 розривним	 клапаном.	Окрім	 зазначеного,	 проектними	 рішеннями
передбачається	розміщення	наступних	будівель,	споруд	та	майданчиків:	операторська,
навіс	 над	 ПРК,	 вузол	 зливання	 палива,	 майданчики	 для	 бензо-	 і	 газовозів,	 очисні
споруди	 зливових	 стоків,	 протипожежний	 щит	 з	 ящиком	 для	 піску,	 майданчик
тимчасового	 паркування	 автомобілів.	 Водопостачання	 АЗС	 відсутнє,	 питна	 вода
доставляється	 на	 об’єкт	 спеціалізованою	 організацією	 по	 доставці	 питної	 води.
Госпфікальне	водовідведення	передбачено	у	автономну	ємність	(септики)	з	подальшим
вивезенням	 спеціалізованими	 організаціями	 відповідно	 до	 договору.	 В	 подальшій
діяльності	 підприємством	 планується	 підписання	 договору	 з	 міськводоканалом	 на
послуги	 централізованого	 водопостачання	 та	 водовідведення.	 Відведення	 дощових	 та
талих	 вод	 з	 території	 передбачено	 до	 відстійника	 локальних	 очисних	 споруд	 та	 до
загальної	 міської	 зливової	 каналізації.	 Електропостачання	 здійснюється	 від	 існуючих
ЛЕП.	 Планована	 діяльність	 з	 реконструкції	 існуючої	 АЗС	 здійснюватиметься	 в	 межах
двох	 земельних	 ділянок.	 Земельна	 ділянка	№1:	 площа	 –	 0,1506	 га;	 кадастровий	 номер
0510136300:01:019:0016;	 тип	 власності	 –	 приватна;	 категорія	 –	 землі	 промисловості,
транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення;	цільове	призначення:
12.08	 –	 для	 розміщення	 та	 експлуатації	 будівель	 і	 споруд	 додаткових	 транспортних
послуг	та	допоміжних	операцій.	Земельна	ділянка	№2:	площа	–	0,1547	га;	кадастровий
номер	 0510100000:01:019:0062;	 тип	 власності	 –	 комунальна	 власність;	 орендодавець
Вінницька	 міська	 рада;	 категорія	 –	 землі	 житлової	 та	 громадської	 забудови;	 цільове
призначення:	 03.15	 –	для	 будівництва	 та	 обслуговування	 інших	 будівель	 громадської
забудови.	 Ділянки	 використовується	 відповідно	 до	 своїх	 цільових	 призначень	 та
відповідають	 містобудівним	 вимогам.	 Територія	 об’єкту	 реконструкції	 з	 усіх	 сторін
оточена	 складськими	 та	 офісними	 будівлями,	 промисловою	 забудовою.	 Відповідно	 до
Плану	 зонування	 м.	 Вінниця,	 затвердженого	 рішенням	 Вінницької	 міської	 ради	 від
04.07.2008	р.	№2012,	 зі	 змінами	 затвердженими	рішенням	Вінницької	міської	 ради	 від
28.05.2021	 р.	 №451,	 територія	 розміщена	 в	 комунально-складській	 зоні.	 Найближча
житлова	 забудова	 по	 вул.	 Академіка	 Янгеля,	 буд.6К	 знаходиться	 на	 відстані	 175	 м	 в
південно-західному	напрямку.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ТІНІК-ОІЛ"	37836304

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 21050,	 Вінницька	 обл.,	 місто	 Вінниця,	 ВУЛИЦЯ	 ХЛІБНА,	 будинок	 21,
квартира	13

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	 Іван	 Миколайович	 В.о.	 начальника	 управління	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стціонарними
джерелами	 викидів	 Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької
обласної	 військової	 адміністрації	 стаття	 11	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського



1	Дата	та	час:	27.03.2024	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=ma345662c990a64e33df19ddd02963bd1;

обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	 Іван	 Миколайович	 В.о.	 начальника	 управління	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Сивенюк	 Іван	 Миколайович	 В.о.	 начальника	 управління	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності	на	158	аркушах	та	Додатки.	Разом	222	аркуші.	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	«ТІНІК-ОІЛ»,	за	адресою:	м.	Вінниця,	вул.	Хлібна,	буд.
21,	кв.13.	Контактна	особа	–	Побережник	Леся	Володимирівна	тел.:	+38	(0432)-670-175.



Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	з	07.03.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


